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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

TK IT SALMAN AL FARISI 

 

Semester/pekan ke : I / 3     Kelompok/usia  : A (4-5 tahun) 

Hari/tanggal  : Kamis, 05 Agustus 2021  Sentra                : Alam Sekitar 

Tema/Sub Tema : Tanaman / Buah-buahan 

Sub Tema  : Pisang  

Alat dan Bahan : - Pisang     - Piring Kertas 

     - Ceres coklat+warna warni   - Naman kecil 

     - Susu kental manis coklat    - Tusuk sate 

     - Susu kental manis putih    - Sendok 

     - Pisau Plastik    - Mangkuk kecil 

     - Talenan      - Tissue 

     

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  : 

1. Anak mengenal Ciptaan Tuhan (NAM 1.1) 

2. Memiliki sikap estetis (Seni 2.4) 

3. Anak terbiasa bertanggungjawab mengerjakan tugasnya sampai selesai (Sosem 2.12) 

4. Anak  mampu menggunakan tangan kanan dan tangan kiri dengan baik (FM 3.3-4.3) 

5. Mengenal lingkungan alam (Kog 3.8-4.8)  

6. Anak dapat mengenal dan menggunakan alat teknologi sederhana sesuai fungsinya ( Kog 3.9-4.9 ) 

7. Anak mampu menjawab pertanyaan yang lebih kompleks (Bahasa 3.11-4.11) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

     1. Pembukaan ( 3 menit ) 

 Salam dan berdoa 

 Menanyakan kabar dan absensi 

 Apersepsi 

 

 2. Inti ( 5 menit )  

     Praktek membuat sate pisang coklat / pisang susu 

 

- Mengamati  : Anak mengamati bahan-bahan dan alat yang akan digunakan dalam  

                                               pembuatan pisang coklat/pisang susu/pisang ceres, sesuai kesukaannya  

- Menanya   : Guru mempersilahkan anak untuk bertanya dan anak bebas bertanya  

                                               tentang yang bahan, alat dan proses kegiatannya 

- Mengumpulkan informasi : Anak menyusun perencanaan untuk proses kegiatannya dengan kreativitas  

                                               masing-masing 

- Menalar   : Anak berproses dalam membuat sate pisang coklat/susu/ceres 

- Mengkomunikasikan : Anak menyampaikan informasi yang diperolehnya tentang pembuatan sate  

                                               pisang coklat/susu/ceres sesuai pengetahuannya  

 

3. Penutup ( 2 menit ) 

 Berdiskusi tentang kegiatan hari ini, anak menceritakan perasaan dan pengalamannya saat 

berkegiatan dan guru memberikan penguatan. 

 Guru memberikan reward kepada anak dan memberikan motivasi supaya besok lebih baik lagi. 

 Guru menginformasikan kegiatan untuk esok hari. 

 Berdoa setelah belajar, salam, pulang. 

 

 

Rencana Penilaian : 
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1. Menyebutkan nama-nama 

buah-buahan ciptaan Allah 

1.1. Mempercayai adanya Allah melalui  

       ciptaan-Nya (NAM) 
MB 

              

2. Berkreasi dengan rapi dalam 

membuat sate pisang 

2.4. Perilaku estetis (Seni) 
BSH 

              

3. Menyelesaikan pembuatan 

sate pisang sampai tuntas 

2.12. Bertanggung jawab melakukan  

         kegiatan sampai selesai (Sosem) 
MB 

              

4. Mengiris pisang, meronce 

irisan pisang dengan tusukan 

sate 

3.3-4.3 Mampu mengkoordinasikan tangan         

            kanan & kiri dengan baik (Kog) 

 

BSH 

              

5. Menggunakan pisau untuk 

mengiris dengan aman dan 

benar 

3.9-4.9 Mengenal dan menggunakan  

            teknologi sederhana (Kog) 

 

BSH 

              

6. Menceritakan pengalaman 

saat berkegiatan 

3.11-4.11. Kemampuan berbahasa  

                 ekspresif (Bahasa) 

 

MB 

              

 
             Wali Kelas,  

 

 

             Nurhayati Purba, S.Pd. 

 

 


